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HUmsa: Bosxk HOnus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 24.04.2008 20:18:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2008 16:03:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32541/answer/32542




YBaxaemas HOnus! CpouHo mokaxute pedeHKa yposory. 9To MOXKeT OBITh 0aaHOMOCTUT
(BocmaneHue TOIOBKY ITOJIOBOTO YjieHa M KpaliHeu nioTH). [Ioka mopenanTe Temble (He ropsuue!)
BAHHOYKHU C MapraHI[OBKOH (c1ab0-po30BEIi pacTBOP) 3-4 pa3a B geHb. C yBaKeHUEM.



